

# 昨日,我省各地普降瑞雪 明天,零下十几度低温来袭!

星报讯(胡晓云 孙锐 记者 祝亮) 1月22日,合肥的雪又飘了整整一天。今日开始,此轮雨雪将渐行渐远,但迎接我们的是超低的气温。

据气象部门观测,22日,我省大部分地区出现降雪,其中皖南山区降雪量最大,积雪深度最深。截至当日14时,全省有7个站点积雪深度超过10厘米:黄山33

厘米,黄山区20cm,九华山19.3厘米,旌德11.3厘米,天柱山和绩溪11厘米,歙县10厘米。

预计至24日全省将有寒潮,并伴有5级、阵风7~8级的偏北大风,平均气温将下降8~10℃。24日全省最高气温均低于-4℃;大别山区和沿江江南-6~-8℃,其他地区-4~-6℃。24~25日早晨最低气温均低

于-10℃;本省山区-14~-16℃,其他地区-10~-12℃。江淮南部和江南接近或达到近30年历史同期极端最低气温。26日气温明显回升。

安徽省气象台于2016年1月22日9时33分,变更暴雪蓝色预警信号为暴雪黄色预警信号。

专家提醒:需防范雨雪、寒潮、道路结冰。



合肥市民在大雪中出行 记者 黄洋洋/图

## 影响

### 池州33万人遭遇雪灾

星报讯(叶翔 记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,据池州市民政局报告,1月20日夜起,该市普降大雪,造成部分在地作物、大棚蔬菜及毛竹林木受灾,少量房屋损坏。截至22日15时统计,受灾人口33万人。

### 合肥多趟高铁晚点

星报讯(苏楠 孙锐 记者 祝亮) 昨天下午,上海铁路局发布信息称,因受降雪天气影响,为确保列车运行安全,京沪等高铁部分区段采取限速措施,部分列车晚点。其中,京沪高铁274列,近30趟列车晚点1~2个小时;合福高铁62列,晚点列车4趟。

### 省城青菜价格贵了三成多

星报讯(记者 董艳芬 任金如) 降雪降温天气,反应最迅速的是“菜篮子”。

来自合肥市物价局的零售价格监测数据显示,1月21日,常见蔬菜中,8个品种上涨,3个品种持平。其中,青菜、大白菜、青椒当日价格分别上涨了30%、27%、10%。合肥蔬菜零售的均价为每斤3.03元,较上周末上涨10%,其中,青菜零售价格涨幅较大,达到30%。

### 合肥农副产品价格还在涨

星报讯(记者 任金如) 有关部门监测数据显示,1月22日定点监测的合肥惠民菜篮子14种蔬菜平均价格为每斤3.32元,较前一日上涨3.43%;猪肉平均价格为每斤13.74元,较前一日上涨1.10%。

### 合肥电网冬季负荷第五次创新高

星报讯(李岩 记者 李尚辉) 记者从合肥供电公司获悉,受连续数日雨雪天气影响,1月22日上午11时05分,合肥电网负荷达465.7万千瓦,这已是该市电网自去年入冬以来,第五次打破冬季负荷历史记录。据了解,目前,合肥全市电网运行情况保持平稳状态。

### 黄山境内多条道路结冰无法通行

星报讯(记者 陈明) 截至21日傍晚,黄山市境内多条县乡道路结冰无法通行,徽杭高速、黄塔桃高速实行二级交通管制,限速40码,危化品车辆禁止通行,其他高速均实行三级交通管制,限速60码,间断放行。

为确保景区内迎客松、黑虎松等古树名木资源安全,黄山风景区面启动古树名木保护应急预案,确保在极端天气下的古树名木安全。

## 温暖

### 12358热线24小时畅通

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉,为进一步做好雨雪冰冻天气期间价格应急管理工作、稳定市场价格水平、维护市场价格秩序,省物价局下发紧急通知,部署雨雪冰冻天气期间市场价格监管工作,确保12358价格举报电话24小时畅通。



合肥动物园,日本猴雪中依偎“取暖” 记者 黄洋洋/图



宣城供电部门职工雪中抢修线路。记者 曹开发/图



昨日,合肥一市民雪中冬泳 记者 王恒/图

## 应对

### 热电启动防寒应急预案 确保室内18℃

星报讯(曹承俊 记者 李尚辉) 1月22日,记者从合肥热电集团了解到,由于连续降温,连日来合肥的用热量也攀升。为此,合肥热电集团各热源厂已启动冬季防寒防冻应急预案。适当调高供回水出站温度,确保室内保持18℃左右,保障用户“温暖如春”。

### 低温天气,如何呵护宝宝? 专家:防寒保暖,鼓励孩子锻炼

星报讯(肖夏 记者 李皖婷) 今天将迎来“世纪降温”,除了预防感冒等呼吸道疾病,对于孩子们来说,在严寒天气里保护皮肤也很重要。省儿童医院皮肤科主任葛宏松提醒,冬天孩子的皮肤问题主要是过敏性紫癜、荨麻疹和冻疮,家长要特别注意。对于冬天会生冻疮的孩子来说,重点是做好局部的保暖和干燥。家长要鼓励孩子经常锻炼身体,既提高身体素质,又能增强对寒冷的适应性。